

高智晟致胡温第三封公开信

对法轮功学员的酷刑和性摧残惨绝人寰

2005年11月底，中国著名律师高智晟在原北大新闻系副教授焦国标的陪同下，在吉林长春、辽宁大连等地，经过15天的真相调查，12月12日以「必须立即停止灭绝我们民族良知和道德的野蛮行径」为题，发表了致胡温的第三封公开信，披露了中国大陆发生的对法轮功学员惨绝人寰的迫害。

高智晟用「痛彻心肺」来形容他所看到的真相，他强调不会回避任何他看到的真实存在的问题，那怕这封信的公开之日即是他的入狱之时。同天，纽约时报头版报导了高智晟律师为弱势团及法轮功维权。

在这次真相调查结束后，高律师公开发表退出中共的书面声明，宣布「退出这个无仁、无义、无人性的邪党。」他表示：「这是一生中他最自豪的一天。」

惨绝人寰的酷刑和性摧残

高智晟律师指出，通过历次的调查发现，由於变态的镇压需求，使警察可以以任何变态的犯罪手法以达到「转化」

目的，中国警察完全彻底的流氓化。在这封2万多字的公开信中，高律师叙述了近20名法轮功信仰者所受到的酷刑迫害，读来令人肝胆俱裂。

2005年10月28日长春市民王守慧和刘博扬母子被警察非法抓捕後，两周之内母子双双被折磨致死；

2002年春当局疯狂报复长春电视插播时，在长春净月的一个山里——一个专为迫害法轮功学员用大刑的地方，大学毕业生刘海波被扒光衣服跪著，警察用最长的电棍从肛门一直插进去电到他的五脏，刘当场被电死。在这里，因大刑被折磨死的法轮功学员有23名。

常学霞，一个非常文静的姑娘，因上访被送过大连戒毒所，她蹲过铁笼子，被刑事犯毒打、脱得一丝不挂，掐乳头，拿刷子疯狂地捅阴道……

60岁的刘淑琴，长春市民，六年里五次被非法抓捕劳教。大冬天曾被警察脱光衣服，用大水管往身上喷水，光身子睡在地上，什麼盖的也没有……



图：高律师在公开信中指出，几乎所有的被迫害者，行刑前的第一道程序那就是扒光你的所有衣服。任何语言、文字都无法再现中共政府在这方面的下流和不道德！图为女学员遭中共恶警强暴和摧残。（明慧网）

杨光，长春市民，2000年1月至2002年3月间，受过十几次酷刑逼供，电棍电、老虎凳、约束衣、上大挂、塑料袋蒙头窒息、强行灌酒等等，左耳被打聋，右腿被打折，股骨头坏死下身瘫痪，至今被关在吉林监狱的「裸体区」……

王丽君，大连市民，曾经3次在教养院里被刑事犯用绳子拉阴部，刑事犯在大队长的指使下，用拖把折断後带刺的一头捅阴道，导致大出血……

张致奎，长春市民，被逼脱下裤子当众殴打，警察用电棍电击其生殖器并用铁棍砸碎小便头……

王玉环，一个60岁的老

人，六年之内被长春警方非法关押、劳教过九次，曾被按在老虎凳上，戴著手铐反绑在背後，每隔五分钟上一次大刑，一次次的昏死之後，警察一次次的用凉水 and 滚烫的热水浇醒她，继续施刑……

郭帅帅，在监狱医院里被野蛮灌食太痛苦，吞下了1米半的胶皮管，肚子痛得在床上滚来滚去。她和王玉环被脱得一丝不挂，一个狱医凌辱她，在极其痛苦的折磨下郭帅帅又吞下一个小杓，肚子更加疼痛得在床上翻来复去，狱医用刀划开她的肚子取出，从胸口一直开到小腹底下，开完肚後缝上……

公开信在海内外引起强烈反响

高智晟律师的公开信发表後，在中国和海外引起强烈反应，人们震惊於迫害的惨烈、中共当局的流氓和下流，人们纷纷致电高律师表达支持和敬意。

一位广州大学的教授打来电话告诉高律师：他们全家六口人用了两个小时读完了高律师的第三封公开信。之所以花了这麼久的时间，是因为当时读的人哭得读不下去，听的人哭得听不下去。这位教授不是法轮功学员，也不是什麼维权或异议人士，就是一个普普通通的中国人，但是通过高律师的信，他了解了法轮功信仰者所遭受的迫害、汕尾血案，还有其他一个个维权、上访者的遭遇。

一位驻外大使馆的工作人员打电话中告诉高律师的妻子：挺住！一定要挺住！我们

都在看著！都在关注。都知道这件事情，从上到下。我们支持你。

一些北京大学的教授打来电话告诉高律师，「你的文章我们都看了，除了在看的过程中感到痛心以外，放下这封两万字的公开信後，就是深深的自责，是对我们自己良心的一种自责……」

一些在中央国家机关的干部打来电话，难以置信的询问高律师：「我们就是在为这样的一个国家机构工作麼？」

一位重庆人打来电话表示，一直在关注著高律师对法轮功遭受迫害的每一封调查公开信，他说：「高律师，你的退党不应该一个人先退了，应该等等我们，其实有很多人暗地里都想联系到你，想联名和你一同退！」高律师回答：「现在我已经退掉了，你们可以接著

高律师在公开信中指出，几乎所有的被迫害者，无论你是男性还是女性，行刑前的第一道程序那就是扒光你的所有衣服；在被迫害过程中，几乎百分之百的女性生殖器、乳房及男性生殖器都遭到了极其下流的攻击。任何语言、文字都无法再现中共政府在这方面的下流和不道德！尚存一丝体热的民族成员，谁还有条件在这样的真实面前沉默下去！？」

挽救中华民族良知和道德

除了翔实地叙述骇人听闻的迫害案例，高律师还把当局对法轮功的迫害提升到灭绝中华民族良知和道德的高度。

高律师指出，这场完全丧失人的理性的迫害，使数以千计的无辜同胞丧失了宝贵的生命，数以十万计的人民被剥夺了自由，一亿多的法轮功信仰者以及他们的家属遭受了不同程度的、不同性质的迫害和打压。

高律师呼吁：「胡、温及全体中国同胞，是到了我们民族成员全体必须反思的时候啦！人类历史上没有哪个国家的人民，为了心灵中的信仰，会在有政府的和平时期经历著如此规模的、如此持久的、如此惨烈的灾难。」

他表示，这次与法轮功信仰者再次近距离接触，是「十几天的灵魂的震撼经历」，他赞叹「六年里的磨难中成就了一大批具有无与伦比的高贵人格者群体」，「她们的不屈的精神，高贵的人格及对施暴者的宽恕襟怀是我们今天中国的希望所依，也是我们坚强下去的理由所在！」◇



图：高智晟律师一家人。（大纪元）

高智晟妻子的话

2005年12月12日，高智晟第三次向中国当局发表公开信，再次为法轮功信仰者遭受的迫害大声疾呼。12月13日上午9点，记者采访了高律师的妻子耿和，这位对自己的丈夫一直全力支持的女性，在接受采访的过程中，多次哽咽。

耿和说：这又是一个定时炸弹，这个炸弹炸的更厉害，他已经抱著信发出去就要进监狱的准备了。他早就跟我讲过了，「我是绝不离开中国的，要不然就把我扔在中国的监狱，我绝对不到国外去，这是我的奋斗价值。」

我能理解他，默默的支持他，面临的可能也就是监狱，我感觉在家里，我们的日子用天算了，心里挺难受的……

海外的朋友对高律师的关注，对中国命运的关注。我觉得他这麼做，他的牺牲是值得的，他的生命就有意义了。每一个人都唤起了一部分觉醒，那中国民主的那天很快就会到来了，他这一步走的太快了。

但是他是有意义的，谢谢这些朋友。继续接著高律师向前走，如果高律师倒下了，後面的再继续向前走……文/高凌 ◇

退啊。」

在海外，很多学者公开谴责中共的罪恶、声援高律师。《观察》主编陈奎德博士表示：「看了高律师公开信的内容，非常骇人听闻，这表明中共的国家恐怖主义已经发展到新的阶段，也就是完全黑社会化。」

著名政论家、《北京之春》主编胡平建议广传高智晟律师的公开信。胡平指出：「在中国发生了莫大的罪恶，每个有良知的人都应该站出来，在这个时候保持沉默或背个脸去，等於就是帮凶。高智晟律师是一个大英雄，我相信，他的所为会带动一大批人站出来，捍卫法轮功学员的权力，严正谴责中共当局的残酷暴行。」

旅居瑞典的中国作家陈迈平直言：「我相信中共崩溃更近了。」◇